

中韩班轮全面启动“换装”

首艘更换船舶正在进行图纸设计工作,2015年初将开建

本报11月4日讯(记者 许君丽 通讯员 李钟芸) 日前,记者从荣成市港航管理局获悉,为进一步提高航运企业的运输保障能力,荣成市规划对中韩班轮航线2条客货班轮船舶进行更换。目前,石岛集团所属的首艘更换船舶“华东明珠6”正在进行图纸设计工作,2015年初将启动建造。

荣成市目前共有3条中韩客货班轮,年往返发送旅客460

航次,运送旅客57万人次、货运量73万吨、集装箱11.3万个,为促进中韩两国经贸合作和人员往来发挥了积极作用。但行驶在中韩航线上的客箱船舶多为从国外购买的二手船舶,船龄普遍在20年以上,服务设施陈旧,运力和安全性能较差,不能满足中韩客货往来逐步增长的需求。

为提升中韩航运输送能力和安全性能,石岛集团规划

投资7亿元委托黄海造船建造2艘客箱船舶,更换正在运营的中韩班轮。首条更换船舶“华东明珠6”于2001年从国外购置,已有26年船龄,拥有1000个客位、252个箱位,主要航行石岛至仁川航线。新建造客箱船为K-27型1500客位/2500米,船长196米,型宽28.6米,总重3.4万吨,目前正在进行图纸设计,预计明年年初动工,2016年8月份交付

使用。“华东明珠6”建成后,石岛集团将建造“石岛号”,更替石岛至韩国群山航线现有船舶。

新型客滚船的开建,将告别以往中韩航线客轮需要从外国购买的历史,也拉开了该航线船型更新换代的序幕,对降低客箱船舶能耗,减少安全事故和水域污染,提升航运企业的国际竞争力具有积极作用。

综合群众满意度 荣成获全省第一

本报11月4日讯(记者 许君丽) 10月29日至31日,荣成连续用三天时间,在荣成社情民意调查中心开展城乡环卫一体化群众满意度电话调查。调查采取电话随机抽查的方式,在荣成抽取了2000多个固定电话进行访问,征求市民对荣成市城乡环卫一体化工作的意见和建议。

10月29日晚,荣成市相关部门和各区镇、街道负责人现场旁听了电话调查情况。连续三天,从反馈情况看,绝大多数市民对荣成城乡环境表示满意,不少市民还积极建言献策,对荣成城乡一体化工作提出了好的意见和建议。

日前,省精神文明建设委员会公布了全省城乡环卫一体化农村群众满意度电话调查结果,荣成综合群众满意度为96.4%,在全省132个县市区中位居第一名。

本报讯 10月18日,乳山供电公司供电服务巡访组利用节假日走进辖区农村,通过与村民“零距离”交流,让广大用电客户享受到更加贴心周到的供电服务。 杜文 李振杰

本报讯 为不断创新班组管理模式和方法,乳山供电公司通过开展“五小”活动,从小事入手,以小见大,全面夯实班组基础建设。 于京洲

环翠今年培训 职工4421人次

本报11月4日讯(记者 许君丽) 日前,记者从环翠区人社局获悉,截止到11月2日,环翠区就业办今年累计举办职工培训4421人次,其中失业职工培训3588人次,创业培训833人。

环翠区就业办工作人员坚持实地走访调研掌握培训需求,通过“校企联合”搭建培训桥梁,切实做到将就业培训工作“送上门”。工作人员在培训中,注重实效性,理论培训与实践指导相结合,以理论为辅,实践为主,使培训真正成为劳动者提高就业能力、工作能力和职业转换能力的有效方法。同时,工作人员加强职业指导,不断加强与职业学校和职业培训机构的协调沟通,促使其能够对劳动者进行全面系统和个性化的指导,帮助劳动者了解就业形势,掌握就业政策。



安装投光灯

日前,高区市政路灯管理处工作人员在文化路安装投光灯。新的投光灯提高了十字路口的晚间照明亮度,更好地避免交通事故的发生。

本报记者 陈乃彰 摄影报道